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（％） 
朝食を食べている子どもの割合 

（灰色はどちらかといえば食べていると答えた

子） 

平日３時間以上テレビやＤＶＤをみている子どもの割合 

（灰色は２時間以上みていると答えた子） 

「毎朝朝食を食べている」と答えた児童の割合は 77.8％で、全国（88.7％）より 10％

低い 

結果です。どちからといえば・・・を入れるとあまり差はないので、食べたり食べなかっ

たり 

する子がいるということかもしれません。一方 3 時間以上テレビやＤＶＤを試聴している

子 

は 25％で全国（38.6％）より非常に少ない結果になりました。（続きは次号で） 

（％） （％） 
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や国に比べて高い傾向があることが

わかりました。本校では全学年が毎日

宿題を出し、家庭学習の取組を進めて

います。保護者の皆さんのご理解とご

協力に感謝します。今後とも家庭の学

習・読書習慣を続けてください。 

前回までに「早寝、早起き、朝ご

はん」についての本校の姿をみてき

ました。今回は勉強にかかわる部分

をみてみますが、平日 1 時間以上勉

強している子どもや平日 30 分以上

読書をしている子どもの割合は道

や 

 

 

 

 

 

 

 

 
平日に1時間以上勉強している子どもの割合 

（％） 

平日に 30 分以上読書をしている子どもの割

合 

※
灰
色
は
十
分
以
上
読
ん
で
い
る
子 

0

20

40

60

80

100

本校 北海道 全国
（％） 


